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Резюме
     Цель информационного резюме  экономиста- менеджера: трудоустройство, повышение квалификации, приобретение дополнительного опыта.
     Желаемая должность : инженерно-экономические специальности, ведущий экономист,  начальник планово-экономического отдела.
    Личные сведения: 27 лет, замужем, дочь - 7 лет.
    Образование: В 2002 году получила диплом о высшем образовании в  Сибирском Государственном Университете Путей Сообщения, г. Новосибирск  по очной форме обучения, по специальности: строительство автомобильных и железных дорог. Присвоена квалификация: Инженер – строитель проектировщик автомобильных и железных дорог. В 2007 году получила диплом о  высшем образования  Восточно-Сибирского Государственного Технологического Университета, г. Улан-Удэ по заочной форме обучения, по специальности: Экономика и управление на предприятии (по отраслям).  Присвоена  квалификация: Экономист- менеджер. В 2009 г. прошла обучение по курсу «Практический маркетинг на предприятии» в ООО «Центр сертификационного обучения и консалтинга», в 2010 получила удостоверение о  краткосрочном повышении квалификации по программе «Система бюджетирования в компании: разработка и внедрение» в ООО «Центр сертификационного обучения и консалтинга», в 2010 получила свидельство о дополнительном высшем образовании по специальности «Дизайн интерьера».
    Опыт работы: С апреля 2004 по июль 2006 года предпринимательская деятельность -виды деятельности: розничная продажа детской одежды и обуви. 10 августа 2006 года работала в дорожно - строительном предприятии ООО «ЗБСМ-70». На должности секретарь – делопроизводитель проработала 2месяца, затем путем внутреннего перемещения заняла должность инженера планово – экономического отдела, в декабре 2006 была переведена на должность  инженера по труду и заработной плате до 16 мая 2007 года. Затем работала в Байкальском филиале Сбербанка России СОФЛ ОПЕРО на должности контроллер. 08 октября 2007 года была принята в ООО «Эвита Стиль» автотранспортное предприятие - дочернее предприятие ООО «Илим ЭКСИМ» на должность экономиста 1 категории, с 14 марта 2008 года переведена на должность начальника планово-экономического отдела.  На данном предприятии в данной должности работала до 10 апреля 2009 года, с 13 апреля 2009 года работала в ОАО Курорт «Русь» на должности начальник планово-экономического отдела, совмещая на протяжении всего периода работы обязанности начальника маркетингового отдела, по 25 мая 2011 г. В данный момент в поисках работы.
    Личные качества: Умение доводить начатое до конца, энергичность в работе,   коммуникабельность, ответственность, общительность. Дисциплинированность, аккуратность, стрессоустойчивость, внимательность, пунктуальность,  активность, выдержанность. Трудолюбие, неумение «сидеть без дела». Настойчивость,  целеустремленность, легкообучаемость, постоянное стремление к повышению уровня знаний. 
    Профессиональные качества:  отличное знание ПК (Microsoft Word, Microsoft Excel) и оргтехники. Знание программы 1С « зарплата и кадры», зарплата FoxPro, 1С «Бухгалтерия»7,8, умение формировать месячный фонд оплаты труда, расчет заработной платы для формирования годового ФЗП. Знание трудового кодекса. Умение выполнять  статистическую и прочую отчетность. Составление графиков рабочего времени, ведение табелей. Опыт составления и подготовки приказов, экономических анализов и показателей, характеризующих рентабельность и ликвидность предприятия, составления отчетности, опыт работы  в ценообразовании, формировании годового бюджета, разнесении месячных и годовых затрат на себестоимость работ (услуг). Проведение инвентаризаций, составление инвентаризационных описей. Разработке положений по оплате труда, должностных инструкций, мониторинг и контроль продаж, ассортимента и качества товаров/работ/услуг. Организация и проведение акций, направленных на продвижение товаров/работ/услуг. Мониторинг конкурентов на рынке, маркетинговый анализ цен на товары/работы/услуги. Умение организовать работу подчинённых, сформировать дружную рабочую обстановку, нацеленную на высокие показатели. опыт в заключении договоров, опыт составления смет.  Инициативность, творческое отношение к выполняемым заданиям. Умение прислушаться к советам коллег, самокритичность, умение видеть и анализировать свои ошибки.
