РЕЗЮМЕ

Стеценко Игорь Сергеевич
17 апреля 1979 г/рождения.
Место проживания Республика Хакасия город Абакан возле Преображенского парка. В школе учился уверенно хорошо, закончил 11 классов без троек. Можно сказать, учеба давалась легко. В 1996 окончил школу. Решил поступить в Хакасский Государственный Институт на Юридический факультет. Видать плохо подготовился, не хватило двух баллов. Разочаровался, об армии задумался серьезно. По совету друга подал документы в Сельскохозяйственный колледж на ПГС. Без всяких проблем поступил на строительное отделение. Отучился хорошо, диплом защитил на отлично. В 1999 окончил техникум.
Призвали в армию в 1999 году. Службу проходил в Читинской области станция Даурия, стык трех границ Россия – Китай – Монголия. Служил в комендантской роте штаба дивизии, компьютерщиком. WORD, EXCEL обучился самостоятельно. Можно сказать, уверенный пользователь. Уволился в 2001 году старшиной. Охарактеризовали меня так. ** Имеет неплохую теоретическую подготовку и умело применяет свои знания при обучении и воспитании подчиненного ему личного состава. В работе организован, имеет определить главное при решении задач. В сложной тактической обстановке действует грамотно, способен предпринять решительные действия и доводить дело до конца. Интересуется и умеет неплохо работать с компьютерной техникой. Грамотен, умело вникает в нужды подчиненного ему личного состава, оказывает практическую помощь в решении личных вопросов военнослужащих. Показывает высокую требовательность к себе и к подчинённым, обладая личной дисциплинированностью и исполнительностью. По характеру спокоен и выдержан. В коллективе военнослужащих пользуется авторитетом. Скромен, морально устойчив. Физически развит хорошо, в строевом отношении подтянут. Военную и государственную тайну хранить умеет. (  Генерал майор С.Мишанин. **
После армии устроился работать строительно-монтажный поезд Красноярской железной дороги. Заработная плата мня устраивала, да и пообещали продвижение. Принимал участие в строительстве Молодежного центра города Абакан. Проработав два года, задержка, урезание заработной платы сделали свое дело. Началась мая работа в отделке мастером отделочником. Много что умею: читать чертежи, снабжение объектов, проектные работы, сметные работы, электрика, сантехника. Умею делать: теплые полы; кафель стены, пол; монтаж окон, дверей; стены и потолки  ГКЛ, ГВЛ, евровагонка, пластик; обои; венецианка; натяжные потолки. Дома деревянные, пено-блочные, монолитные. Фасады любой сложности. Работы по ландшафту. Камины, барбекю от проекта до сто процентной готовности. Если честно сказать надоела неопределённость, охота стабильности. Ушел из отделки в августе 2011 года.
Решил погонять машины из Тюмени, Екатеринбурга. Водительский стаж у меня шесть лет, категория В. Ездил на многих видах машин от оки до джипа. Слава богу, от аварий меня уберег, хотя скорость очень сильно люблю. В экстремальных ситуациях на дороге виду себя адекватно.

Новому обучаюсь самостоятельно. Вот, например, камин ни разу в жизни не делал. Представления даже не имел.  Информации перечитал много, интернет хорошо помог. Со знающими людьми пообщался, вопросы позадавал. Выложил и неплохо выложил с первого раза. 
Резюме ни когда не писал, как пишется не знаю. Ну вроде все.
